

Szarvasúzők 2012

Az ELTE csapata ismét kiváló eredménnyel úzött szarvasokat a Bükkön át!



Az év legnagyobb egyetemi tömegét megmozgató sporteseményén, a mára hagyománnyá fejlődött Szarvasúzőkön idén is képviseltük intézményünket. A verseny egy váltófutás, mely 12 szakaszból áll Egertől Miskolcig összesen 72 kilométeren keresztül. A 12 szakaszt négy női és nyolc férfi részre bontották idén is. Csapatunk tagjai az ország legjobb hosszútávfutóiból és triatlonistáiból állt össze, így nagy eséllyel pályáztunk a győzelemre.

A csapatunk tagjai: Garai Ágnes, Khell Róza, Noveczky Vivien, Szojka Szílvia, Borsányi Dániel, Pach Péter Pál, Őri István, Pálfy Máté, Kis Gyula

Tavaly sajnos kisebb logisztikai hiba miatt „csak” ezüstérmesek lettünk, ezért idén próbáltuk kiköszörölni a csorbát. Nem egyszerű egy ilyen váltóverseny, hiszen mindenkinek a maximumot kell kihoznia magából a saját szakaszán, és így adódik össze a csapat összteljesítménye. Ezt méginkább megnehezítette az a tény, hogy mi csak kilencen voltunk a 12 szakaszra. Így volt három futónk is, aki két szakaszt is vállalt (ezt egyébként a versenyszabályzat megengedi). Szintén nehezítő körülmény volt az időjárás. Sajnos idén nem voltak velünk az égiek, és a bükki szakaszokon végig metsző hidegben, és esőben kellett leküzdeni csapatunk tagjainak a távokat.

Ennek ellenére az ELTE-BEAC Gepárdok állta a sarat, és 4:44:46-os összidővel győzött!!!

Ez azért is hatalmas teljesítmény, mert több mint 5 perccel előztük meg az eddig évekig győzedelmeskedő szegedi egyetemi csapatot.

Csapatunk ezzel bebizonyította, hogy az ország legnagyobb egyeteme a leggyorsabb is egyben!

Azért lenne még miben fejlődni. Mégpedig a csapatok számában. Például a házigazda Miskolci Egyetem 18! csapatot állított rajthoz. Szintén sok csapattal vett részt a Debreceni Egyetem, valamint a pécsiek is sokkal többen voltak, mint mi. Reméljük jövőre nemcsak győzni megyünk a Bükkbe, hanem megmutatni, hogy létszámban is versenybe tud szállni az ELTE a többi egyetemmel.